



В Первомайском районе мужчине, уличенному в убийстве матери, судом назначена принудительная мера медицинского характера

Собранные Мичуринским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения постановления о применении принудительной меры медицинского характера 47-летнему жителю поселка Хоботово Первомайского района, уличенному в совершении общественно-опасного деяния, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Как установлено следствием, вечером 30 ноября 2015 года мужчина в ходе ссоры с матерью, которая отказалась приготовить ему еду, подверг ее избиению. От полученных телесных повреждений в виде тупой травмы грудной клетки, переломов ребер 68-летняя потерпевшая скончалась. О смерти матери мужчина никому не рассказывал. Тело потерпевшей было обнаружено в ходе обследования жилищно-бытовых условий семьи комиссией с участием представителей сельсовета и медицинского работника.

Согласно заключению стационарной комплексной психолого-психиатрической экспертизы мужчина страдает хроническим психическим заболеванием, лишаящим его возможности осознавать фактический характер и общественную опасность своих действий и руководить ими, в связи с чем судом ему назначена принудительная мера медицинского характера в виде принудительного лечения в медицинской организации, оказывающей психиатрическую помощь в стационарных условиях специализированного типа.

06 Июля 2016

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1052313>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тамбовской области
